



**GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI
PROVEDBENOG PROGRAMA KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE ZA
RAZDOBLJE 2021.-2025.
ZA 2024. GODINU**

Izveštajno razdoblje: 1. siječnja 2024. - 31. prosinca 2024.

Koprivničko-križevačka županija

SADRŽAJ

1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU	1
2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA	2
3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA	24

1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU

Provedbeni program Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 2021. - 2025. kratkoročni je akt strateškog planiranja kojim se osigurava provedba posebnih ciljeva definiranih Nacionalnom razvojnom strategijom Republike Hrvatske do 2030. godine i Planom razvoja Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 2021. do 2027. godine.

Koprivničko-križevačka županija (u daljnjem tekstu KKŽ) jedinica je područne (regionalne) samouprave u kojoj je formirano devet upravnih odjela i pod čijom upravom su 34 proračunska korisnika.

Ustavom Republike Hrvatske („Narodne novine“ br. 56/90., 135/97., 08/98., 113/00., 124/00., 28/01., 41/01., 55/01, 76/10., 85/10. i 05/14.), Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13., 137/15., 123/17., 98/19. i 144/20.) i Statutom Koprivničko-križevačke županije („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ br. 7/13., 14/13., 9/15., 11/15. - pročišćeni tekst, 2/18., 3/18. - pročišćeni tekst, 4/20., 25/20., 3/21. i 4/21. - pročišćeni tekst) definirani su poslovi od područnog (regionalnog) značaja koje Koprivničko-križevačka županija u svom samoupravnom djelokrugu obavlja, a osobito poslovi koji se odnose na:

- obrazovanje;
- zdravstvo;
- prostorno i urbanističko-planiranje;
- gospodarski razvoj;
- promet i prometnu infrastrukturu;
- održavanje javnih cesta;
- planiranje i razvoj mreže obrazovnih, zdravstvenih, socijalnih i kulturnih ustanova;
- izdavanje građevinskih i lokacijskih dozvola, drugih akata vezanih uz gradnju te provedbu dokumenata prostornog uređenja za područje županije;
- te ostale poslove sukladno posebnim zakonima.

U razdoblju od 1. siječnja do 31. prosinca 2024. godine provodile su se gotovo sve mjere definirane Provedbenim programom. Također, gledajući gospodarski i društveni aspekt, unatoč promjenama na globalnoj razini u 2024. godini to nije uvelike utjecalo na realizaciju mjera definiranih Provedbenim programom.

Predmetno Izvješće o provedbi Provedbenog programa Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 2021.-2025. za 2024. godinu predstavlja poveznicu mjera iz Plana razvoja Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 2021. do 2027. godine s odgovarajućim stavkama u proračunu Koprivničko-križevačke županije na kojima su planirana sredstva za provedbu te **prikazuje isključivo iskorištena proračunska sredstva iz Proračuna Koprivničko-križevačke županije za provedbu tih mjera.**

2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA

POSEBNI CILJ 1 POVEZANIJA ŽUPANIJA KRUŽNOG GOSPODARSTVA

Mjera 1.1.1. Razvoj cestovne i željezničke infrastrukture te ostale prometne infrastrukture **Status provedbe mjere - U TIJEKU.**

U okviru ove mjere na području Koprivničko-križevačke županije provode se dva značajna infrastrukturna projekta: „Rekonstrukcija postojećeg i izgradnja drugog kolosijeka željezničke pruge na dionici Križevci - Koprivnica - državna granica“ (nositelj projekta HŽ Infrastruktura d.o.o.) i projekt „Brza cesta DC10 dionica Križevci - Kloštar Vojakovački“ (nositelj projekta Hrvatske ceste d.o.o.) za koje u nastavku slijedi kratki pregled stanja.

Radovi na projektu „Rekonstrukcija postojećeg i izgradnja drugog kolosijeka željezničke pruge na dionici Križevci - Koprivnica - državna granica“ realiziraju se sukladno planu. Radi se o izuzetno zahtjevnom projektu vrijednom 350 milijuna EUR. Prihvatljivi troškovi projekta sufinanciraju se iz Instrumenta za povezivanje Europe (CEF), a projekt je uvršten na listu strateških projekata Republike Hrvatske. Ovim projektom HŽ Infrastruktura d.o.o. nastavlja s modernizacijom koridora RH2 od Luke Rijeka preko Zagreba do državne granice s Republikom Mađarskom, odnosno s modernizacijom hrvatskoga dijela Mediteranskoga koridora, a samim time i jedinstvene Transeuropske prometne mreže (Trans-European Transport Network -TEN-T). Projektom će se obnoviti i modernizirati kontaktna mreža i ostala elektroenergetska postrojenja te signalno-sigurnosni i telekomunikacijski uređaji, što će omogućiti postizanje brzine vlakova do 160 km/h.

U 2024. godini u okviru projekta „Rekonstrukcija postojećeg i izgradnja drugog kolosijeka željezničke pruge na dionici Križevci - Koprivnica - državna granica“ izvedeno je 34,67 kilometara željezničke pruge, a ukupno od početka projekta do kraja godine je izvedeno 58,73 kilometara što iznosi 53,79% ukupne dužine predviđenih radova. Objekti na trasi (nadvožnjaci, mostovi, vijadukti, kolodvorske zgrade) su do sada izvedeni 67,46%, te je u prosincu 2024. pušten u promet novi željeznički most u Botovu preko rijeke Drave.

Projekt izgradnje brze ceste DC10 dionica Križevci - Kloštar Vojakovački je u tijeku. U 2024. godini izveden je dio infrastrukturnih radova u vrijednosti 50% predviđenog iznosa, a završetak projekta očekuje se početkom 2026. godine.

Nastavno na prethodne projekte značajno je za spomenuti i projekt „Završetak izgradnje brze ceste DC10 Kloštar Vojakovački - Koprivnica (24,4 km - uključena obilaznica KC - granica Republike Mađarske 19,2 km)“ koji je jedan od 6 projekata KKŽ uključenih u Razvojni sporazum za sjever Hrvatske. Ova cesta je dio ceste Sveta Helena-Križevci-Koprivnica. Dionica Sveta Helena-Križevci je izvedena, a za dionicu Kloštar Vojakovački-Koprivnica u izradi je projektno-tehnička dokumentacija. Ishođeno je Rješenje o prihvatljivosti zahvata za okoliš, te je pokrenuta izrada idejnih projekata. Izvršena je dopuna zahtjeva za izradu lokacijske dozvole prema traženju MGIPU te se očekuje izdavanje lokacijske dozvole. Za dionicu Koprivnica-granica Republike Mađarske (Gola) projektno-tehnička dokumentacija je u izradi. Završena je izrada Studije varijantnih rješenja, te je u skladu s tim korigirana trasa.

U okviru ove mjere, a u nadležnosti Koprivničko-križevačke županije sufinanciran je rad Savjeta za sigurnost prometa na cestama Koprivničko-križevačke županije.

Iskorištena proračunska sredstva - 9.978,51 EUR.

Mjera 1.1.2. Jačanje integriranog prijevoza putnika u cestovnom prometu i intermodalnog prijevoza tereta

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

Koprivničko-križevačka županija je i u 2024. godini nastavila realizaciju projekta Županijskog i međužupanijskog prijevoza putnika u okviru kojeg je osigurala javnu uslugu prijevoza putnika u cestovnom prometu, na ukupno 79 linija.

Javna usluga prijevoza putnika u cestovnom prometu financirana je od strane Županije u iznosu od 25% od ukupnog iznosa, dok 75% osigurava Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, o čemu je Županija s navedenim Ministarstvom sklopila Ugovor.

U okviru ove mjere sufinancirane su karte radnicima, umirovljenicima i svim navedenim posebnim kategorijama putnika i to kako slijedi:

- Radnici plaćaju 80% ukupne cijene mjesečne karte,
- Umirovljenici plaćaju 20% ukupne cijene jednosmjerne karte,
- Posebne kategorije putnika kao što su djeca do 6 godina i osobe s invaliditetom koje imaju invaliditet na donjim ekstremitetima od 60% ili više, te osobe koje imaju ukupni invaliditet 80% ili više, plaćaju 20% ukupne cijene jednosmjerne karte,
- Studenti plaćaju 20% ukupne cijene mjesečne karte,
- Učenci srednjih škola plaćaju 5% ukupne cijene mjesečne karte,
- Učenicima srednjih škola socijalne kategorije Županija subvencionira još dodatnih 5% od ukupne cijene mjesečne karte, tako da je za njih prijevoz u potpunosti besplatan.

Prijevoz učenika i studenata financiran u okviru mjere 2.2.1.

Iskorištena proračunska sredstva – 1.499.999,38 EUR.

Mjera 1.2.1. Razvoj telekomunikacijske infrastrukture nove generacije

Status provedbe mjere – U TIJEKU.

Koprivničko-križevačka županija zbog 'bijelih adresa' koje se nalaze u ruralnim područjima s većinskim staračkim kućanstvima koja nemaju interes za spajanjem na telekomunikacijsku mrežu, nije komercijalno zanimljivo područje operatorima te je zbog navedenog izostao i njihov komercijalni interes. Zadaća Koprivničko-križevačke županije je pronaći nove izvore financiranja kako bi se osigurala dostupnost širokopojasne infrastrukture na cijelom području županije, kroz nacionalna i EU sredstva za navedene projekte.

Valja napomenuti kako će daljnjem razvoju telekomunikacijske infrastrukture pridonijeti i Projekt „Izgradnja nacionalne agregacijske širokopojasne optičke infrastrukture sljedeće generacije (NP-BBI)“ čiji je nositelj Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, a koji je sufinanciran sredstvima EU 85% i vrijedan više od 100 milijuna eura. Pod izgradnjom nacionalne agregacijske širokopojasne optičke infrastrukture sljedeće generacije (NP-BBI) podrazumijeva se izgradnja svjetlovodne infrastrukture do ciljanih naselja u prigradskim i ruralnim područjima. Tu se prije svega misli na udaljena područja koja nisu u fokusu telekom

operatera, a koja će im postati zanimljiva kada se izgradi potrebna infrastruktura kako bi oni mogli osigurati priključke i brzi internet krajnjim korisnicima.

Iskorištena proračunska sredstva - 0,00 EUR.

Mjera 1.2.2. Digitalna transformacija javne uprave

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

U okviru ove mjere kontinuirano se radilo na digitalizaciji i digitalnoj transformaciji usluga i procesa u radu županijske uprave. U predmetnom razdoblju nadograđen je SOM sustav javnih poziva i natječaja kojim su potpuno digitalizirani svi javni pozivi i natječaji te predaja zahtjeva/obrazaca. Sustav omogućuje kreiranje i objavu javnih poziva, natječaja, zahtjeva i obrazaca, provedbu online prijave na javne pozive i natječaje. Ovom aplikacijom potpuno su digitalizirani svi javni pozivi i natječaji KKŽ. U istom razdoblju izmijenjen je i pojednostavljen sustav pravdanja dodijeljenih proračunskih sredstava putem javnih poziva i natječaja putem kojeg svi korisnici proračunskih sredstava dodijeljenih putem javnih poziva i natječaja digitalno odnosno online podnose izvješća i pravdaju dodijeljena sredstva prema uvjetima natječaja/javnih poziva, bez potrebe dolaska u županijsku upravu.

Također je nadograđen i optimiziran i sustav uredskog poslovanja kojim su u potpunosti digitalizirani svi procesi uredskog poslovanja sukladno Uredbi o uredskom poslovanju (NN 75/2021) koji je povezan s državnim servisima poput MUP-a, EDIP-a, ZUPIT-a i ostalima. Izrađen je katalog usluga s popisom svih usluga koje Koprivničko-križevačka županija pruža svojim poduzetnicima i građanima. Na temelju kataloga izrađen je servis za građane i poduzetnike <https://kckzz.hr/hr/servisi-za-gradane-i-poduzetnike> putem kojeg poduzetnici i građani mogu brzo i jednostavno doći do svih potrebnih informacija i obrazaca vezanih za pojedinu uslugu.

Iskorištena proračunska sredstva - 90.450,26 EUR.

Mjera 1.2.3. Digitalizacija poslovnih subjekata i razvoj naprednih digitalnih vještina

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

U okviru ove mjere također se kontinuirano radilo na digitalizaciji usluga koje Županija pruža poslovnim subjektima. Ova mjera usko je povezana s prethodnom mjerom 1.2.2. Izrađen je katalog usluga s popisom svih usluga koje Koprivničko-križevačka županija pruža svojim poduzetnicima i građanima. Na temelju kataloga izrađen je servis za građane i poduzetnike <https://kckzz.hr/hr/servisi-za-gradane-i-poduzetnike> putem kojeg poduzetnici i građani mogu brzo i jednostavno doći do svih potrebnih informacija i obrazaca vezanih za pojedinu uslugu. U primjeni je i nadograđeni sustav e-Turizam koji obuhvaća: Središnji registar za ugostiteljsku djelatnost i usluge u turizmu; Registraciju obavljanja djelatnosti i pokretanje poslovanja u području turizma i ugostiteljstva; Sustav za dodjelu dostupnih potpora u turizmu. Sustav omogućava fizičkim i pravnim osobama predaju zahtjeva za registraciju obavljanja djelatnosti i pokretanje poslovanja te zahtjeva za dodjelu potpora u području turizma i ugostiteljstva. U predmetnom razdoblju održano je i nekoliko edukacija korisnika naših usluga vezanih za korištenje gore navedenih sustava (aplikacija). Sredstva su realizirana u okviru prethodne mjere.

Iskorištena proračunska sredstva - 0,00 EUR.

Mjera 1.3.1. Regionalni centar za gospodarenje otpadom (RCGO) „Piškornica“

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

Projekt izgradnje Regionalnog centra za gospodarenje otpadom Piškornica, za područje Koprivničko-križevačke županije, Varaždinske županije, Međimurske županije i Krapinsko-zagorske županije nastavlja sa svojim aktivnostima i u 2024. godini. Izvedeno je 16 privremenih situacija izvođača radova u vrijednosti 5.247.953,45 eura. Izdane su prve građevinske dozvole od ukupno 12 paketa građevinskih dozvola i to za Odlagalište neopasnog otpada-kazeta 1 i Odlagalište inertnog otpada.

Iskorištena proračunska sredstva – 189.083,01 EUR.

Mjera 1.3.2. Sanacija svih neusklađenih odlagališta neopasnog otpada i izgradnja reciklažnih dvorišta u svim JLS-ima te sortirnica i biokompostana

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

Na području KKŽ prethodnih godina su sanirana zatvorena odlagališta otpada u općinama Gola, Ferdinandovac i Sveti Ivan Žabno i nad njima se provodi redoviti monitoring stanja okoliša.

Iskorištena proračunska sredstva – 0,00 EUR.

Mjera 1.3.3. Razvoj sustava odvojenog prikupljanja i uporabe posebnih kategorija otpada i kontinuirano informiranje i obrazovanje o održivom gospodarenju otpadom

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

Odvojeno prikupljanje i uporaba otpada su u nadležnosti JLS-a i njihovih pružatelja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada. Iz dosadašnjih podataka vidi se postupni porast odvajanja otpada. Edukativne radionice se redovito svake godine provode u organizaciji JLS/komunalnih poduzeća.

Iskorištena proračunska sredstva – 0,00 EUR.

Mjera 1.4.1. Uspostava plinoopskrbe na području županije

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

Tijekom 2024. godine došlo je do povećanja broja korisnika plinske mreže spajanjem na postojeću infrastrukturu (24.049 priključenih kućanstava i gospodarskih subjekata na plinsku mrežu) te je provedeno održavanje i obnavljanje iste.

Iskorištena proračunska sredstva – 0,00 EUR.

POSEBNI CILJ 2 SOCIJALNO OSJETLJIVA ŽUPANIJA

Mjera 2.1.1. Razvoj zdravstvene infrastrukture, dostupnost i razvoj zdravstvenih usluga **Status provedbe mjere - U TIJEKU.**

I u 2024. godini nastavlja se s unaprjeđenjem razvoja zdravstvene infrastrukture u županiji. Najveća investicija u zdravstvu tijekom prošle godine na području Koprivničko-križevačke županije bila je ona vezana za rekonstrukciju i izgradnju zgrada Doma zdravlja u Križevcima. U realizaciji je prva faza izgradnje zgrade u kojoj će biti smještena radiologija, stomatologija i dentalni laboratorij.

U okviru mjere, u zgradu Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije u Đurđevcu uvedena je centralna klimatizacija te je nabavljena medicinska oprema za više ordinacija diljem županije u vrijednosti 80.000,00 eura. Za Zavod za hitnu medicinu Koprivničko-križevačke županije nabavljena su tri vozila za sanitetski prijevoz te jedno vozilo hitne medicine za ispostavu Đurđevac. Također je uređeno parkiralište i izgrađene su garaže za smještaj vozila ove ustanove u Koprivnici na površini od 1.521 m².

Za realizaciju projekta „Priprema projektno-tehničke dokumentacije za projekt 'Regionalni centar za palijativnu medicinu i liječenje boli'“, a koji je jedan od 11 projekata iz Razvojnog sporazuma za sjever Hrvatske, izdana je građevinska dozvola te se čeka odgovarajući natječaj za prijavu istog.

Temeljem potpisanog Sporazuma o suradnji na osiguranju i provedbi specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite u Križevcima i Đurđevcu početkom 2024. godine, liječnici specijalisti i medicinske sestre/tehničari zaposlenici Opće bolnice dr. Tomislav Bardek Koprivnica nastavili su tijekom 2024. s odlascima u Križevce i Đurđevac. Specijalisti ortopedije, interne medicine, otorinolaringologije, urologije i psihijatrije odlazili su u Križevce, a specijalisti interne medicine, opće kirurgije, otorinolaringologije, urologije i psihijatrije u Đurđevac. Gledajući cijelu 2024., realizirana su ukupno 444 odlaska u kojima su navedeni specijalisti pregledali ukupno 4.663 pacijenta.

Početkom 2024. u suradnji s Domom zdravlja Koprivničko-križevačke županije pokrenut je rad ordinacije za dentalnu zdravstvenu zaštitu namijenjene pacijentima s hitnim stomatološkim problemima. Navedenu uslugu dežurnog stomatologa je tijekom 2024. primilo 190 hitnih pacijenata.

Također se nastavilo s provedbom Programa subvencije kamata stambenih kredita za liječnike, koji omogućava kupnju nekretnine ili refinanciranje starih nepovoljnijih kredita, a s ciljem zaustavljanja odlaska liječnika s područja županije. U okviru navedenog programa Koprivničko-križevačka županija subvencionira kamatnu stopu s 1,5% tijekom prvih sedam godina. U tu svrhu sklopljeno je pet ugovora s poslovnim bankama. Na kraju 2024. godine 33 liječnika ostvarilo je subvenciju.

Iskorištena proračunska sredstva – 3.340.115,62 EUR.

Mjera 2.1.2. Prevencija i rano otkrivanje bolesti, prevencija ovisnosti posebno mlade populacije, promicanje zdravog načina života i pojačana sigurnost stanovništva **Status provedbe mjere - U TIJEKU.**

Maligne bolesti predstavljaju jedan od najvećih javnozdravstvenih problema u svijetu. U Hrvatskoj i u Koprivničko-križevačkoj županiji se maligne bolesti nalaze na 2. mjestu uzroka

smrtnosti, a u dobi do 65 godina (prijevremena smrtnost) su na 1. mjestu uzroka smrti. Sekundarna prevencija malignih oboljenja uključuje rano otkrivanje bolesti i aktivno se provodi u Koprivničko-križevačkoj županiji u okviru nacionalnih programa ranog otkrivanja malignih bolesti: Nacionalni program ranog otkrivanja raka dojke, Nacionalni program ranog otkrivanja raka debelog crijeva i Nacionalni program ranog otkrivanja raka vrata maternice. Financiranjem nabave modernije medicinske opreme Županija nastoji doprinijeti uspješnijem otkrivanju i liječenju ovih bolesti.

Stopa liječenih ovisnika na području naše županije već dugi niz godina je znatno niža od hrvatskog prosjeka. Centar za prevenciju i izvanbolničko liječenje Zavoda za javno zdravstvo KKŽ već godinama provodi preventivni program „Otvoreni kišobran“ namijenjen učenicima šestih razreda osnovne škole, a u edukaciju su uključeni profesori i roditelji. Isti je uspješno realiziran u šk.god. 2023./2024. u 12 od 25 osnovnih škola u županiji te je obuhvatio 340 učenika i 164 roditelja. U sljedećoj školskoj godini s provedbom je krenuo sveobuhvatni program prevencije u osnovnim školama pod nazivom „Trening životnih vještina“.

Kao radno tijelo Župana KKŽ osnovano je i djeluje Povjerenstvo za suzbijanje zlouporabe droga.

U okviru mjere financiran je i rad savjetovališta za prevenciju prekomjerne tjelesne težine i debljine, kao i rad savjetovališta za reproduktivno zdravlje adolescenata.

Iskorištena proračunska sredstva – 433.721,42 EUR.

Mjera 2.2.1. Poticanje demografske obnove i zadržavanje postojećeg stanovništva

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

Tijekom 2024. godine nastavilo se s provedbom projekata koji doprinose unaprjeđenju kvalitete života i zadržavanju stanovništva na području županije. Provodili su se sljedeći projekti: „Prilika za sve 6“, „Prilika za sve 7“, „Školska shema 2023./2024.“ i „Školska shema 2024./2025.“, u okviru kojih su osigurani pomoćnici u nastavi za učenike s teškoćama u razvoju, kao i dodatni obroci voća, povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda za učenike u školama kojima je županija osnivač. Također se u suradnji s Podravkom d.d. nastavilo i s provedbom projekta „Pametna obrok za pametnu djecu“ koji ima za cilj razvoj novog sustava prehrane i organizacije rada školskih kuhinja u osnovnim školama. Koprivničko-križevačka županija već je kontinuirano niz godina uključena u obilježavanje nacionalnog programa „Školski medni dan s hrvatskih pčelinjaka“ u okviru kojeg su učenicima osnovnih škola podijeljeni prigodni poklon paketi; a projektom je bilo obuhvaćeno 456 učenika.

Nastavljeno je provođenje Ugovora o financiranju troškova prijevoza učenika srednjih škola socijalne kategorije, kojim se učenicima srednjih škola slabijeg imovinskog stanja osigurava besplatan prijevoz, a temeljem realizacije projekta Županijskog i međuzupanijskog prijevoza putnika. Prijevoz učenika i studenata sufinanciran je po sljedećim kategorijama:

- Studenti plaćaju 20% ukupne cijene mjesečne karte,
- Učenici srednjih škola plaćaju 5% ukupne cijene mjesečne karte,
- Učenicima srednjih škola socijalne kategorije Županija subvencionira još dodatnih 5% od ukupne cijene mjesečne karte, tako da je za njih prijevoz u potpunosti besplatan.

Jedna od značajnijih mjera je i sufinanciranje troškova medicinski pomognute oplodnje. Tijekom 2024. godine zaprimljeno je 14 zahtjeva, od kojih su svi riješeni pozitivno.

Iskorištena proračunska sredstva – 4.770.508,26 EUR.

Mjera 2.3.1. Razvoj obrazovne infrastrukture i programa u predškolskom, osnovnom, srednjem i visokom školstvu i usklađivanje obrazovnih programa s potrebama tržišta rada
Status provedbe mjere - U TIJEKU.

U cilju prelaska što više osnovnih škola na rad u jednoj smjeni, nastavlja se s pripremom dokumentacije za prijavu projekata dogradnje osnovnoškolskih objekata na natječaju. U četverogodišnjem Eksperimentalnom programu „Osnovna škola kao cjelodnevna škola - Uravnotežen, pravedan, učinkovit i održiv sustav odgoja i obrazovanja“ sudjeluju dvije škole kojima je Županija osnivač - OŠ Koprivnički Bregi i OŠ Sidonije Rubido Erdödy Gornja Rijeka. Sveukupno 17 osnovnih i srednjih škola je tijekom 2024. godine na području KKŽ radilo u jednom smjeni, od čega 13 osnovnih i srednjih škola kojima je Koprivničko-križevačka županija osnivač.

Tijekom 2024. godine započeo je još jedan investicijski ciklus u obrazovnu infrastrukturu. Trenutno je u tijeku poziv na dostavu projektnih prijedloga „Izgradnja, rekonstrukcija i opremanje osnovnih škola za potrebe jednosmjenskog rada i cjelodnevne škole“ za koji se priprema ukupno 10 projektnih prijedloga. Tijekom 2024. odobren je i prvi projekt dogradnje Gimnazije Ivana Zakmardije Dijankovečkoga u Križevcima vrijednosti 1,8 mil. eura (ukupna vrijednost projekta je 2,3 mil. eura), a početak radova očekuje se u 2025. godini.

Također, nastavlja se i sa značajnim ulaganjima u ostalu obrazovnu infrastrukturu; obnovljena su i rekonstruirana ukupno 3 školska igrališta - 2 pri osnovnim školama u Kalinovcu i Drnju te 1 pri Srednjoj školi Koprivnica, te je završena i dogradnja Područne škole Miholec koja je u sastavu OŠ Sveti Petar Orehovec. U ostala ulaganja na školskim objektima te opremanje istih investirano je još više od 800 tisuća eura, što predstavlja nastavak kontinuiranog ulaganja u obrazovnu infrastrukturu u cilju poboljšanja materijalnih uvjeta. U okviru navedenog investirano je i 210.406,25 eura u opremanje školskih kuhinja profesionalnom opremom.

Već petu godinu zaredom, Koprivničko-križevačka županija izdaje Vodič kroz srednje škole Koprivničko-križevačke županije 2024./2025. koji je također dostupan i u elektronskom obliku, a s ciljem opisa svih gimnazijskih i strukovnih zanimanja koji su dostupni u srednjim školama na području KKŽ.

Jedan od značajnijih projekata u sljedećem razdoblju bit će rekonstrukcija zgrade Učeničkog doma u Koprivnici čija je vrijednost 5,7 mil. eura, a za čiju realizaciju je u 2024. potpisan ugovor o javnoj nabavi s izradom projektne dokumentacije. Također se nastavilo i s aktivnostima projektiranja nove zgrade Srednje škole Koprivnica.

Koprivničko-križevačka županija već dugi niz godina provodi obuku neplivača učenika trećih i četvrtih razreda osnovnih škola kojima je osnivač kroz program Škole plivanja.

Vezano uz studentske stipendije, ovim programom nastoji se povećati postotak visokoobrazovanih osoba na području županije, posebice za deficitarne struke, te potaknuti korisnike stipendija da svojim znanjima i kompetencijama koje će steći po završetku studija doprinesu društvenom i gospodarskom razvoju županije. Stipendije se dodjeljuju svake akademske godine prema kriterijima definiranim u Odluci o stipendiranju studenata. Kriteriji dodjele se temelje na deficitarnosti zanimanja, izvrsnosti tijekom školovanja (uspjeh na studiju, pojedinačne nagrade osvojene na državnim natjecanjima, odnosno ostvarene nagrade za znanstveno-stručne i druge odgovarajuće radove), volontiranju te socijalnom statusu. Popis deficitarnih struka svake se godine usklađuje s aktualnim potrebama gospodarstva, što odgovara potrebama na tržištu rada KKŽ. U akademskoj godini 2024./2025., dodjeljeno je 120 stipendija u godišnjem iznosu od 2.400,00 eura po studentu odnosno 200,00 eura mjesečno.

Također se nastavilo s financiranjem djelatnosti Zavoda za znanstveno-istraživački rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Koprivničko-križevačkoj županiji, zatim raznih natjecanja u znanju kao i sportskih natjecanja u osnovnim i srednjim školama te sa sufinanciranjem rada glazbenih škola.

Iskorištena proračunska sredstva – 4.478.994,49 EUR.

Mjera 2.3.2. Jačanje kapaciteta Lokalnog partnerstva za zapošljavanje i korištenje nacionalnih mjera za poticanje zapošljavanja

Status provedbe mjere – ODUSTAJE SE.

Tijekom 2024. godine nisu se održavale sjednice Upravnog odbora i Skupštine Lokalnog partnerstva za zapošljavanje Koprivničko-križevačke županije, budući da je projekt „Partnerstvo za sve 2“ formalno završio te s nacionalne razine nije bilo najave novog natječaja kojim će se ove aktivnosti nastaviti.

Iskorištena proračunska sredstva – 0,00 EUR.

Mjera 2.3.3. Unaprjeđenje sustava cjeloživotnog učenja

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

Tijekom 2024. godine na području Koprivničko-križevačke županije provodilo se 598 verificiranih programa od strane ustanova za cjeloživotno obrazovanje.

Iskorištena proračunska sredstva – 0,00 EUR.

Mjera 2.3.4. Jačanje kapaciteta za strateško planiranje i upravljanje razvojem, jačanje međužupanijske, prekogranične i međunarodne suradnje te korištenje sredstava iz ESI fondova i drugih Programa Unije

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

U okviru mjere omogućeno je financiranje pripreme EU projekata i pripreme projektne dokumentacije. Tijekom 2024. godine prijavljeno je ukupno 12 projektnih prijedloga u kojima sudjeluje Koprivničko-križevačka županija kao nositelj ili partner, te je također kao partner sudjelovala u 2 provedena projekta iz područja društvenih djelatnosti.

Tijekom 2024. godine Koprivničko-križevačka županija je samostalno kao prijavitelj odnosno partner sudjelovala u provedbi sveukupno 13 projekata sufinanciranih EU sredstvima, iz raznih sektora (obrazovanje, zdravstvo, turizam, ruralni razvoj, zaštita i spašavanje). Među najznačajnijima je projekt „Rekonstrukcija dvorca Inkey u infrastrukturu u funkciji razvoja turizma“ (NPOO) vrijednosti veće od 15 milijuna eura te projekt „Interpretacijski centar 'Bolenov dravski put'“ (NPOO) ukupne vrijednosti 3,5 milijuna eura.

U okviru mjere financiran je rad i djelovanje Razvojne agencije PORE KKŽ kao regionalnog koordinatora za područje Koprivničko-križevačke županije. Glavne aktivnosti Razvojne agencije PORE KKŽ su strateško planiranje i regionalni razvoj, pružanje stručne pomoći u pripremi i provedbi razvojnih projekata (su)financiranih sredstvima iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova, kao i nacionalnih izvora za javnopravna tijela s područja Koprivničko-križevačke županije te poticanje poduzetništva, a sukladno Zakonu o regionalnom razvoju RH.

Vežano uz procese strateškog planiranja i regionalnog razvoja, Razvojna agencija PORA KKŹ pratila je provedbu Razvojnog sporazuma za sjever Hrvatske koji sadrŹava 6 infrastrukturnih projekata vrijednosti 409.848.032,38 eura i 11 projekata izrade projektno-tehničke dokumentacije sveukupne vrijednosti 1.592.673,70 eura. Razvojna agencija PORA KKŹ ovlaštena je za podnošenje tromjesečnih izvještaja o provedbi Razvojnog sporazuma za sjever Hrvatske za Koprivničko-kriŹevačku Źupaniju te je izradila 5 tromjesečnih izvješća.

Tijekom 2024. godine pruŹila je stručnu pomoć u pripremi za sveukupno 121 projekt ukupne vrijednosti 41,3 milijuna eura, dok je takoder pruŹala stručnu pomoć u provedbi 43 projekta ukupne vrijednosti veće od 25,3 milijuna eura, za jedinice lokalne samouprave, jedinicu regionalne samouprave te ostala javnopravna tijela s područja Źupanije.

U okviru mjere 2.3.4. osigurano je sufinanciranje izrade projektno-tehničke dokumentacije za pripremu EU projekata u jedinicama lokalne samouprave, podmirene su članarine u međunarodnim organizacijama i financirani su troškovi vezani uz rad Tematske koordinacijske točke za ruralni razvoj i etničku baštinu Saveza Alpe Jadran te su osigurana sredstva za provedbu Javnog poziva za sufinanciranje projekata udruga u 2024. godini ugovorenih u okviru natječaja Saveza Alpe Jadran.

Takoder, u okviru ove mjere Źupanija je podmirila članarinu za 2024. godinu Savezu društva „Naša djeca“ Hrvatska.

Iskorištena proračunska sredstva – 771.329,49 EUR.

Mjera 2.4.1. Deinstitutionalizacija i uvođenje novih izvaninstitucionalnih socijalnih usluga **Status provedbe mjere - U TIJEKU.**

U proteklom razdoblju u okviru provedbe nekoliko EU projekata završena su ulaganja u socijalnu infrastrukturu koja omogućuju unaprjeđenje deinstitutionalizacije i uvođenje novih izvaninstitucionalnih usluga. Rekonstruirana je zgrada Obiteljskog centra Područne službe Koprivničko-kriŹevačke Źupanije te je izgrađena i nova zgrada Centra za socijalnu skrb u Đurđevcu. Takoder su u okviru provedenih EU projekata financirane plaće djelatnika koji provode izvaninstitucionalne socijalne usluge.

U provedbi je projekt „Izgradnja i opremanje Centra za starije osobe Đurđevac“ kojim će se osigurati izvaninstitucijske usluge za 274 korisnika, a u kojem Koprivičko-kriŹevačka Źupanija sudjeluje kao partner.

Dnevni boravci za starije osobe djeluju u sva tri grada na području Źupanije i aktivnosti koje se provode u njima sufinancirani su od strane Źupanije.

Tijekom 2024. pomoglo se 40 obitelji u otklanjanju i ublaŹavanju teških zdravstvenih stanja. S pomoći obiteljima u podmirenju dijela troškova rane razvojne podrške/rehabilitacije i socijalne integracije djeteta kod kojega je u ranoj dobi utvrđeno odstupanje u razvoju, razvojni rizik ili razvojne teškoće započelo se krajem 2022. te je nastavljeno i u 2024. godini. Tijekom 2024. godine, Źupanovim zaključcima odobrena je 31 jednokratna pomoć u pojedinačnom iznosu od 300,00 eura. Takoder, uoči uskršnjih i boŹićnih blagdana je 50 socijalno ugroženih obitelji s područja Źupanije dobilo prigodne pakete s namirnicama.

Takoder su se na području svih jedinica lokalne samouprave provodili projekti u okviru ZAŹELI – programa zapošljavanja Źena kojim je zapošljavanjem Źena osigurana pomoć i skrb za starije i nemoćne osobe na području Źupanije.

Iskorištena proračunska sredstva – 24.879,17 EUR.

Mjera 2.4.2. Dostupnost domova socijalne skrbi

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

Na dan 31. prosinca 2024. sufinanciranjem smještaja u privatnim domovima za starije i nemoćne bilo je obuhvaćeno 284 osoba/korisnika iz 33 doma s područja županije.

Od 1. siječnja 2024. godine počela se primjenjivati i Odluka koju je Županijska skupština donijela 2023. godine, a kojom je sufinanciranje troškova smještaja omogućeno i starijim i nemoćnim osobama s prebivalištem na području županije, a koji su smješteni i u domove koji sjedište imaju i usluge pružaju izvan granica županije, odnosno cijeloj zemlji. Na dan 31.12.2024. smještaj se sufinancirao za šestero stanovnika naše županije koji su iz različitih razloga smještaj pronašli u susjednim županijama.

Također se nastavilo s kontinuiranim ulaganjem i opremanjem Doma za starije i nemoćne osobe Koprivnica kojem je KKŽ osnivač.

Iskorištena proračunska sredstva – 272.880,30 EUR.

Mjera 2.4.3. Socijalno uključivanje ranjivih skupina i podizanje svijesti o mogućnostima razvoja socijalnog poduzetništva

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

Organizacije civilnog društva koje okupljaju ranjive skupine među nezaobilaznim su dionicima u pružanju i širenju socijalnih usluga te pružaju različite socijalne usluge, poput osobne asistencije, pomoći u kući, poludnevnog boravka, psihosocijalne podrške i sl. Koprivničko-križevačka županija već dugi niz godina sufinancira program „Pomoć u kući starijim osobama“ koji provode Klub za starije osobe „Mariška“, Gradsko društvo Crvenog križa Križevci i Općina Virje.

Na području županije u okviru socijalnog poduzetništva djeluju Hedona d.o.o. društveno poduzeće i integrativna radionica, zatim pri Udruzi osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice djeluje društveno poduzeće Koprivita te u okviru Ugostiteljstva Zrinski djeluje radna jedinica Integrativna radionica.

Iskorištena proračunska sredstva – 239.837,68 EUR.

Mjera 2.4.4. Borba protiv siromaštva i socijalne isključenosti

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

Provedba mjere usmjerena je na smanjenje siromaštva i socijalne isključenosti te poboljšanje kvalitete životnih skupina stanovništva provedbom različitih programa, projekata, aktivnosti i dodjelom pomoći kojima se osigurava podrška pojedincima i obiteljima čije osnovne životne potrebe nisu zadovoljene te programske aktivnosti sufinanciranja udruga i društava s područja socijalne zaštite (kao što je sufinanciranje troškova pogreba branitelja i kontinuirani rad Društva Crvenog križa Koprivničko-križevačke županije).

U 2024. godini zajamčenu minimalnu naknadnu koristila je 1.191 osoba, što predstavlja 1,2% ukupnog stanovništva županije.

Tijekom 2024. godine u Koprivničko-križevačkoj županiji u pučkoj kuhinji hranilo se 200 osoba.

Iskorištena proračunska sredstva – 146.537,61 EUR.

Mjera 2.5.1. Jačanje kapaciteta civilnog društva kao važnog dionika ukupnog razvoja županije

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

Kroz mjeru se sufinancira djelovanje udruga s područja KKŽ - udruge umirovljenika, udruga s područja zdravstva i brige o osobama s invaliditetom, odgoja, obrazovanja i organiziranog provođenja slobodnih aktivnosti te udruga Domovinskog rata. U 2024. godini na području KKŽ registrirana je 1.071 udruga prema podacima iz Registra udruga.

U okviru financiranja programa i projekata udruga od interesa za Koprivničko-križevačku županiju, KKŽ je sklopila 54 pojedinačna ugovora s nositeljima projekata odnosno udrugama iz područja zdravstva i brige o osobama s invaliditetom te udrugama umirovljenika. Sklopljena su i 83 pojedinačna ugovora s nositeljima projekata odnosno udrugama s područja odgoja, obrazovanja i organiziranog provođenja slobodnih aktivnosti.

Iskorištena proračunska sredstva – 189.570,03 EUR.

Mjera 2.5.2. Osnajivanje volonterskog rada

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

Koprivničko-križevačka županija ima dva volonterska centra. Prema podacima Hrvatskog centra za razvoj volonterstva, jedan od centara je u Križevcima; Centar za mlade Križevci - Volonterski centar „Link“, Križevci, dok je drugi Volonterski centar Koprivnica, a nositelj mu je Udruga Kopriva - Koprivnička inicijativa volontera i aktivista.

Iskorištena proračunska sredstva – 0,00 EUR.

Mjera 2.5.3. Osnajivanje sporta

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

Kroz mjeru se pruža podrška djelovanju Zajednice sportova Koprivničko-križevačke županije, ulaganje u sportsku infrastrukturu na području županije, sufinanciranje sportskih klubova i sportskih manifestacija, poticanje bavljenja sportom od malih nogu i promicanje zdravih navika djece i građana, uvođenje novih programa za financiranje, a posebice onih koji su usmjereni na stručno usavršavanje kadrova u sportu i rad s mlađim uzrasnim kategorijama. U 2024. godini na području Koprivničko-križevačke županije bilo je registrirano 228 sportskih udruga.

Iskorištena proračunska sredstva – 350.539,59 EUR.

Mjera 2.5.4. Razvoj tehničke kulture i centara izvrsnosti

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

U okviru ove mjere potiče se rad s mladima i darovitom djecom, rad Centara za izvrsnost u sve tri gimnazije na području županije; u Gimnaziji Fran Galović u Koprivnici, u Gimnaziji Ivana Zakmardije Dijankovečkog u Križevcima i u Gimnaziji Dr. Ivana Kranjčeva u Đurđevcu. Rad navedenih Centara u potpunosti financira Koprivničko-križevačka županija. U 2024. godini su na području Koprivničko-križevačke županije djelovala 4 područja za izvrsnost u centrima za

izvršnost - matematika, fizika, kemija i biologija. Nadalje, u okviru mjere podržano je djelovanje Zajednice tehničke kulture Koprivničko-križevačke županije, kontinuirano usavršavanje kadrova i pružanje financijske podrške te nagrađivanje učenika i mentora.

Iskorištena proračunska sredstva – 58.898,76 EUR.

Mjera 2.6.1. Valorizacija i očuvanje kulturno povijesnih vrijednosti i poticanje razvoja kulturnog stvaralaštva

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

U okviru ove mjere financiraju se javne potrebe u kulturi odnosno provođenje programa i projekata ustanova u kulturi za muzejske djelatnosti, otkup knjižne i neknjižne građe te promicanje kulturne prošlosti Koprivničko-križevačke županije. Također se financiraju programi i projekti udruga, organizacija, vjerskih zajednica i samostalnih umjetnika iz područja likovne djelatnosti, izdavačke djelatnosti, dramskih umjetnosti i kazališnog amaterizma, likovne i glazbene umjetnosti, nove medijske kulture, zaštite kulturne baštine (arheološki i konzervatorsko-restauratorski radovi, obnova spomenika i sakralnih objekata). Isto tako sufinanciraju se programi manifestacija od izuzetnog značaja za županiju i očuvanje kulturne baštine te održavanje znanstvenih i stručnih skupova iz područja kulture.

Temeljem Poziva za predlaganje javnih potreba u kulturi za 2023. godinu, Koprivničko-križevačka županija zaključila je pojedinačne ugovore sa 72 prijavitelja, a isti su realizirani tijekom 2024. godine. U okviru istoimenog Poziva za predlaganje javnih potreba u kulturi za 2024. godinu, KKŽ je sklopila 111 ugovora sa 71 prijaviteljem, a krajem rujna 2024. bio je otvoren Poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi za 2025. godinu na koji su pristigle 103 prijave od 65 prijavitelja.

U okviru ove mjere sufinancira se i rad bibliobusnih službi u Koprivnici i Križevcima čime je osigurana rasprostranjenost i dostupnost knjižnog fonda na prostoru čitave županije. Također su osigurana i sredstva za nabavu II. faze vozila za potrebe bibliobusne službe Knjižnice i čitaonice „Fran Galović“ Koprivnica.

Iskorištena proračunska sredstva – 392.715,96 EUR.

POSEBNI CILJ 3 PAMETNA I ZELENA ŽUPANIJA

Mjera 3.1.1. Olakšani pristup financiranju i potpore za samozapošljavanje i pokretanje poslovanja (START UP)

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

Na području KKŽ u 2024. godini bio je aktivan 4.031 gospodarski subjekt.

Ova mjera obuhvaća kontinuirano subvencioniranje kamatnih stopa (2%) za kredite gospodarskim subjektima (u realizaciji 65 kredita s urednom otplatom), zatim subvencioniranje 30% troškova izrade projektne dokumentacije potrebne za ishođenje građevinske dozvole za izgradnju gospodarskih građevina privatnog sektora, te za investicije javnog sektora (JLS) iz područja gospodarstva, komunalnih djelatnosti, prometa, gospodarenja otpadom i sl. Maksimalni iznos potpore za gospodarske subjekte je 4.000,00

eura, a za JLS, sukladno vrijednosti indeksa razvijenosti, može iznositi u rasponu od 4.000,00 eura do 6.000,00 eura.

Mjera obuhvaća i subvencioniranje 50% ulaganja u opremu ili u energetske sustave za potrebe gospodarskih subjekata. Maksimalni iznos potpore je 7.000,00 eura, a realizirano je 39 navedenih potpora.

U okviru mjere potiče se i samozapošljavanje osoba do 40 godina starosti. Prioritet imaju prerađivačke djelatnosti i deficitarna zanimanja. Maksimalni iznos potpore je 4.000,00 eura, a realizirane su ukupno 24 potpore.

Iskorištena proračunska sredstva – 326.828,31 EUR.

Mjera 3.1.2. Poticanje realnog sektora na povezivanje, istraživanje i razvoj, povećanje broja patenata i inovacija i uvođenje novih tehnologija

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

U tijeku je projekt „Enu Distributivni centar za meso s hladnjačom i klaonicom“ koji okuplja i povezuje proizvođače i za koji je izrađen dio projektno-tehničke dokumentacije, dok se za nastavak izrade dokumentacije potrebne za ishođenje građevinske dozvole čeka odgovarajući natječaj.

Tijekom 2024. godine nije bilo priznatih patenata s područja Koprivničko-križevačke županije.

Iskorištena proračunska sredstva – 0,00 EUR.

Mjera 3.1.3. Poboljšanje investicijske klime, promidžba županijskog gospodarstva i proaktivnost u privlačenju domaćih i ino ulagača

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

U okviru ove mjere pruža se podrška gospodarstvu kroz organizaciju i suorganizaciju sajmova u županiji, zatim sufinanciranje troškova izlagačkog prostora za gospodarske subjekte na sajmovima u zemlji i inozemstvu, kao i potpora radu i djelovanju HGK Županijske komore Koprivnica i HOK Obrtničke komore Koprivničko-križevačke županije.

Na području 13 JLS-a aktivno je 26 poslovnih zona s ukupnom površinom od 777,6 ha. Popunjena površina u poslovnim zonama u 2024. godini iznosila je 371,7 ha.

Iskorištena proračunska sredstva – 113.293,31 EUR.

Mjera 3.2.1. Razvoj sustava vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

Stanje priključenosti kućanstava na javnu vodoopskrbnu mrežu je oko 71,35%, a na javnu odvodnju je oko 61,21%, dok mogućnost priključenja na javnu vodoopskrbnu mrežu ima 96,23%, a na javnu odvodnju 81,39% kućanstava.

Na području Koprivničko-križevačke županije u tijeku je investicija u vodnokomunalnu infrastrukturu u okviru provedbe sljedećih EU projekata: Izgradnja vodnokomunalne infrastrukture aglomeracija Đurđevac, Virje, Ferdinandovac i Podravske Sesvete, zatim Poboljšanje vodnokomunalne infrastrukture aglomeracije Koprivnica i Razvoj vodnokomunalne infrastrukture aglomeracije Križevci, čija sveukupna vrijednost iznosi 125,9 mil. eura bez PDV-a.

Koprivničko-križevačka županija kroz program Vodno gospodarstvo u 2024. godini sufinancirala je troškove izgradnje sustava vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda za one jedinice lokalne samouprave koje same financiraju dovršetak izgradnje vodoopskrbe i odvodnje na svojim područjima jer nisu dio navedenih tri projekta aglomeracije.

Iskorištena proračunska sredstva – 207.594,59 EUR.

Mjera 3.2.2. Razvoj sustava navodnjavanja i melioracijske odvodnje

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

U organizaciji Koprivničko-križevačke županije pokrenut je postupak za izradu projektno-tehničke dokumentacije za realizaciju projekta sustava navodnjavanja na lokaciji Veliki Pažut-Legrad.

Iskorištena proračunska sredstva – 3.512,07 EUR.

Mjera 3.2.3. Monitoring kakvoće pitke vode i pročišćenih otpadnih voda

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

Zavod za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke županije obavlja monitoring vode za ljudsku potrošnju u javnim vodoopskrbnim sustavima te lokalnim vodovodima na području Koprivničko-križevačke županije, sukladno Pravilniku o parametrima sukladnosti, metodama analiza i monitorinzima vode namijenjene za ljudsku potrošnju i Planu Ministarstva zdravstva. Cilj programa je utvrditi zdravstvenu ispravnost i kakvoću vode za ljudsku potrošnju na području Koprivničko-križevačke županije u cilju zaštite zdravlja i nepovoljnih utjecaja bilo koje vrste onečišćenja.

Iskorištena proračunska sredstva – 40.000,00 EUR.

Mjera 3.3.1. Razvoj pametnih naselja

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

U okviru kapitalnog projekta odnosno kapitalne pomoći za ravnomjerni razvoj, Koprivničko-križevačka županija je u 18 jedinica lokalne samouprave sufinancirala projekte vezane uz razvoj pametnih naselja - izgradnja i modernizacija pješačkih staza, modernizacija javne rasvjete, uređenje stomatološke ordinacije, nabava komunalne opreme i sl.

Iskorištena proračunska sredstva – 468.446,02 EUR.

Mjera 3.3.2. Modernizacija i specijalizacija poljoprivrednih proizvođača i razvoj lovnog gospodarstva

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

Na području Koprivničko-križevačke županije pod ekološkom proizvodnjom je ukupno 685 ha površine poljoprivredne proizvodnje.

Koprivničko-križevačka županija dodjeljivala je potpore male vrijednosti za ulaganje u materijalnu imovinu na poljoprivrednom gospodarstvu, za okrupnjavanje poljoprivrednog

zemljišta i arondaciju, za višegodišnje nasade, za osiguranje u poljoprivredi, za povećanje ekonomske veličine poljoprivrednog gospodarstva, za pčelarsku proizvodnju, za kontrolu i certifikaciju ekološke proizvodnje, za industrijsku proizvodnju povrća, za izradu dokumentacije za legalizaciju gospodarskih objekata u poljoprivredi, te za sufinanciranje kamata za poljoprivrednu proizvodnju.

Koprivničko-križevačka županija dodijelila je pomoć i za prirodne nepogode. Na području 20 jedinica lokalne samouprave proglašene su prirodne nepogode (poplava, tuča i suša).

Na području županije nalazi se ukupno 167.709 ha lovišta.

Iskorištena proračunska sredstva – 575.616,54 EUR.

Mjera 3.3.3. Bolji pristup sredstvima ruralnog razvoja kroz sustav LAG-ova

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

Cilj ove mjere je ojačati kapacitete Lokalnih akcijskih grupa odnosno LAG-ova koji djeluju na području Koprivničko-križevačke županije - LAG Podravina, LAG Mura-Drava, LAG Izvor, Lag Prizag i LAG Prigorje, kao nezaobilaznih dionika na području ruralnog razvoja, koji u okviru usvojenih lokalnih razvojnih strategija omogućuju svim prihvatljivim dionicima pristup sredstvima ruralnog razvoja. Tijekom godine nije bilo potrebe sufinanciranja LAG-ova.

Iskorištena proračunska sredstva – 0,00 EUR.

Mjera 3.3.4. Katastarske izmjere

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

Mjera pruža podršku provedbi katastarskih izmjera na području Koprivničko-križevačke županije. U tijeku su katastarske izmjere na području 4 katastarske općine.

Iskorištena proračunska sredstva – 18.307,79 EUR.

Mjera 3.3.5. Izrada prostornih planova

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

Tijekom 2024. godine izrađeni su sljedeći prostorni planovi: III. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Koprivnice, III. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Ferdinandovac, V. Izmjene i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Molve, V. Izmjene i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Virje, V. Izmjene i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Sveti Petar Orehovec, IV. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Koprivnički Bregi, III. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Novigrad Podravski i IV. Izmjene i dopuna Urbanističkog plana uređenja Cubinec.

Iskorištena proračunska sredstva – 0,00 EUR.

Mjera 3.3.6. Praćenje stanja u prostoru

Status provedbe mjere – U TIJEKU.

Tijekom 2024. godine nije izrađeno nijedno izvješće o stanju u prostoru jedinica lokalne samouprave. U tijeku je izrada Demografske studije ruralnog prostora Koprivničko-križevačke županije čiji se završetak očekuje u 2025. godini.

Iskorištena proračunska sredstva – 55.612,02 EUR.

Mjera 3.3.7. Razvoj geografskog informacijskog sustava prostornog uređenja

Status provedbe mjere – U TIJEKU.

U okviru ISPU sustava dostupan je modul ePlanovi preko kojega se od 01.01.2024. godine provodi procedura izrađivanja prostornih planova kao i modul ePlanovi Editor unutar kojeg se izrađuju prostorni planovi. Tijekom 2024. godine u procesu izrade bilo je ukupno 39 ePlanova za JLS-e s područja Koprivničko-križevačke županije.

Iskorištena proračunska sredstva – 0,00 EUR.

Mjera 3.4.1. Izgradnja javne turističke infrastrukture

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

U 2024. godini izrađene su dvije tematske rute. Vinska cesta PodraVina koja će popularizirati enogastronomiju podravskog kraja s ciljem povezivanja registriranih vinara i podrumara Podravine s drugim turističkim sadržajima, dok je kulturno-sakralna ruta Središnje Podravine realizirana 2024. kao ciklus orguljaških koncerata koji se održavaju na pojedinim lokacijama duž predmetne rute, a koja se proteže cjelokupnim područjem TZP Središnja Podravina (11 JLS).

Temeljem prijave na Javni poziv Ministarstva turizma za unaprjeđenje javne turističke infrastrukture, provodi se projekt „Razvoj javne turističke infrastrukture u Koprivničko-križevačkoj županiji“ u okviru kojeg se uređuju 2 odmorišta za bicikliste na lokacijama Apatovec i Vojakovac.

U okviru mjere osigurana su sredstva za hosting uslugu tehničkog održavanja i podrške za web stranicu <https://podravinaprigorjebike.com/>.

Iskorištena proračunska sredstva – 807,50 EUR.

Mjera 3.4.2. Marketinška potpora razvoju županijskog turizma

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

U okviru ove mjere dodjeljuju se potpore turističkim manifestacijama od regionalnog značaja - Renesansni festival, Picokijada, Podravski motivi i Križevačko veliko spravišće, kao i ostalim manifestacijama u čiju organizaciju i suorganizaciju je uključena Turistička zajednica Koprivničko-križevačke županije. U 2024. godini TZ KKŽ osigurala je potpore za Renesansni festival i Picokijadu.

Uz već postojeće kreirana su 2 nova turistička proizvoda: Vinska cesta PodraVina i Kulturno-sakralna ruta Središnje Podravine. Provedba je uspješno provedena uz potporu Hrvatske turističke zajednice.

Iskorištena proračunska sredstva – 163.636,49 EUR.

Mjera 3.4.3. Revitalizacija kulturne i prirodne baštine te ostala ulaganja u turizam u funkciji gospodarskog razvoja

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

Jedan od najznačajnijih projekata na području revitalizacije kulturne baštine i ulaganja u turizam na području županije „Rekonstrukcija dvorca Inkey u infrastrukturu u funkciji razvoja wellness turizma“ koji je odobren za financiranje u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. krenuo je s provedbom u 2024. godini. Ukupna vrijednost projekta je 13.145.620,00 eura, a bespovratna sredstva iznose 10.093.877,55 eura.

Mjera uključuje aktivnosti obnove i revitalizacije kulturne baštine kao što su muzeji, galerije, etnografske zbirke, spomenici kulture i drugo te obnovu i revitalizaciju prirodne baštine, kao i njihovo stavljanje u funkciju gospodarskog razvoja.

Temeljem Javnog poziva za dodjelu financijske potpore za unapređenje smještajnih kapaciteta na području Koprivničko-križevačke županije za 2024. godinu objavljenog od strane Turističke zajednice KKŽ, 36 korisnika ostvarilo je navedena sredstva u ukupnom iznosu od 30.000,00 eura, čime se nastavlja trend povećanja smještajnih kapaciteta na području županije. Također je temeljem Javnog poziva za subvencioniranje organiziranih dolazaka izletnika i turista na područje Koprivničko-križevačke županije za 2024. godinu TZ KKŽ dodijelila 10.000,00 eura subvencija turističkim i putničkim agencijama (10 različitih korisnika s područja RH).

Iskorištena proračunska sredstva – 103.712,43 EUR.

Mjera 3.5.1. Monitoring okoliša i informiranje javnosti te edukacija o održivom gospodarskom razvoju i zaštiti okoliša

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

U županiju se redovito dostavljaju provedena izvješća monitoringa sastavnica na saniranim odlagalištima. Nije nabavljena nova oprema za monitoring okoliša.

Iskorištena proračunska sredstva – 0,00 EUR.

Mjera 3.5.2. Saniranje devastiranih i onečišćenih prostora u okolišu

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

Djelomično je sanirana lokacija Praonice vagona Botovo (kao posljedica poplave rijeke Drave došlo je do dodatnog onečišćenja šire okolice Šoderice). Prema evidenciji dostavljenoj u Registar onečišćavanja okoliša utvrđeno je da je djelomično sanirana lokacija Praonice vagona Botovo (izlazno okno). Nastavljene su i aktivnosti revitalizacije područja na jezeru Šoderica.

Iskorištena proračunska sredstva – 0,00 EUR.

Mjera 3.5.3. Izrada okolišne dokumentacije potrebne za održivi razvoj zelene Županije
Status provedbe mjere - U TIJEKU.

U tijeku je izrada Plana gospodarenja otpadom Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 2023.-2028. godine.

Iskorištena proračunska sredstva – 4.900,00 EUR.

Mjera 3.5.4. Poticanje energetske učinkovitosti u javnom i privatnom sektoru i korištenje obnovljivih izvora energije gradnjom poslovne i javne infrastrukture te stambenog sektora
Status provedbe mjere - U TIJEKU.

Prijavljen je projekt „Energetska obnova sjedišta javnih ustanova Koprivničko-križevačke županije na adresi Florijanski trg 4, Koprivnica“ na javni poziv za energetska obnovu zgrada javnog sektora od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost te se isti nalazi na rezervnoj listi projekata za sufinanciranje, budući da nema dovoljno raspoloživih sredstava. S ciljem smanjenja troškova energenata, kao i postizanja energetske neovisnosti, KKŽ i u 2024. nastavlja s projektom korištenja obnovljivih izvora energije postavljanjem fotonaponskih elektrana na školske objekte. Važnost implementacije obnovljivih izvora energije u školske objekte kojima je osnivač, KKŽ je prepoznala kao važnu, dugoročnu strategiju te su u 2024. postavljene ukupno 3 fotonaponske elektrane na 3 školska objekta (u Drnju, Virju i Koprivničkim Bregima).

Koprivničko-križevačka županija raspisala je Javni natječaj za sufinanciranje korištenja obnovljivih izvora energije za proizvodnju električne energije u kućanstvima za vlastite potrebe, u okviru kojeg su potpisani Ugovori sa 110 korisnika od kojih je realizirano 107 kojima je od strane Županije sufinancirana izgradnja fotonaponskih elektrana na obiteljskim kućama za vlastite potrebe. Ukupna vrijednost projekata je 768.930,53 €, koje Županija subvencionira sa 313.328,26 €, a instalirana ukupna snaga predmetnih elektrana je 750,22 kW.

Iskorištena proračunska sredstva – 335.127,55 EUR.

Mjera 3.5.5. Razvoj pametnih sustava upravljanja energijom
Status provedbe mjere - U TIJEKU.

Koprivničko-križevačka županija sudjeluje u kao projektni partner u provedbi projekta „RuralMED Mobility“, u okviru Programa Interreg Euro-MED u okviru kojeg će se realizirati 4 punionice za električna vozila na javnim parkiralištima uz domove zdravlja u Goli, Ferdinandovcu, Kalniku i Gornjoj Rijeci.

Iskorištena proračunska sredstva – 29.417,39 EUR.

Mjera 3.5.6. Izrada studijske, planske i ostale dokumentacije za energetska učinkovitost i obnovljive izvore energije te istraživanje i eksploatacija mineralnih sirovina
Status provedbe mjere – U TIJEKU.

Utvrđivanje potencijala geotermalnih voda je u procesu istraživanja. Proces eksploatacije još nije započeo. Definirana su eksploatacijska polja: Legrad, Leščani, Grad Križevci.

Iskorištena proračunska sredstva – 0,00 EUR.

Mjera 3.5.7. Obrazovanje i promidžba prelaska na niskouglično gospodarstvo

Status provedbe mjere – U TIJEKU.

Tijekom 2024. godine nisu održane radionice.

Iskorištena proračunska sredstva – 0,00 EUR.

Mjera 3.5.8. Uspostava sustava energetske učinkovitosti javne rasvjete na području KKŽ

Status provedbe mjere – U TIJEKU.

Koprivničko-križevačka županija, u okviru kapitalne pomoći koje dodjeljuje jedinicama lokalne samouprave za poticanje ravnomjernog razvoja županije, dodijelila je sredstva za 3 projekta za izgradnju i modernizaciju EnU javne rasvjete i solara na javnim objektima, u Općinama Ferdinandovac, Koprivnički Bregi i Legrad.

Iskorištena proračunska sredstva – 21.252,29 EUR.

Mjera 3.6.1. Očuvanje biološke i krajobrazne raznolikosti i održivi razvoj

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

Provedbom aktivnosti zaštite i očuvanja bioraznolikosti zaštićenih i/ili Natura 2000 područja svih 16 zaštićenih područja u KKŽ zadržalo je status zaštićenog područja odnosno obilježja zbog kojeg je isto proglašeno zaštićenim. Tijekom 2024. godine, na dijelu zaštićenih i/ili Natura 2000 područja u okviru redovne djelatnosti i/ili projekta koje provodi Javna ustanova, obnavljani su već postavljeni informacijsko-edukacijski i interpretacijski sadržaji, a na dijelu su kreirani i postavljeni novi, a sve s ciljem informiranja i educiranja posjetitelja o vrijednostima pojedinog zaštićenog i/ili Natura 2000 područja u KKŽ na kojem se ti sadržaji nalaze.

Na području cijele KKŽ provedene su aktivnosti zaštite i očuvanja bijele rode (*Ciconia ciconia*). Sukladno najavljenim grupama posjetitelja, zatečenim grupama posjetitelja te posjetiteljima koji prisustvuju sportskim, turističkim, kulturnim i ostalim manifestacijama koje se odvijaju u zaštićenim i/ili Natura 2000 područjima, cca 60.200 posjetitelja je posjetilo ta područja u KKŽ. Dio navedenih aktivnosti obavljan je u okviru redovne djelatnosti Javne ustanove, a dio u okviru projekata koje je provodila ili u njih bila uključena Javna ustanova.

Na projektnom području projekta „Drava Life“ u KKŽ putem edukativno-promidžbenih aktivnosti održana je promocija očuvane prirode, njezinog održivog korištenja, unapređenje suradnje između institucija u upravljanju i praćenju stanja očuvanosti prirode (monitoring) zaštićenog područja, razvijanje međusektorske i prekogranične suradnje u upravljanju zaštićenim područjem, informiranje šire javnosti i dionika o tom višestruko zaštićenom području i dijelu NATURA 2000 područja, aktivnostima revitalizacije očuvati i povećati netaknutost riječnog staništa.

Iskorištena proračunska sredstva – 45.106,65 EUR.

Mjera 3.6.2. Istraživanje i praćenje stanja zaštićenih područja

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

U okviru projekta „Life Restore for MDD“ u kojem je Javna ustanova partner i koji je započeo 01.10.2023., tijekom 2024. godine provedeno je preliminarno istraživanje i konstantno se provodilo praćenje stanja projektnog područja i IAS vrsta koje se u njemu nalaze, te je također izrađeno *Izvešće o utvrđivanju nultog stanja (baseline monitoring) biljnih invazivnih stranih vrsta na području aluvijalnih šuma u blizini ušća Mure u Dravu u dijelu Regionalnog parka Mura-Drava u Koprivničko-križevačkoj županiji*, kao i Preliminarno izvješće o aktivnostima vezanim uz izradu „Studije prijedloga aktivnosti za edukaciju, uklanjanje i praćenja biljnih invazivnih stranih vrsta na području aluvijalnih šuma u blizini ušća Mure u Dravu u dijelu Regionalnog parka Mura-Drava u Koprivničko-križevačkoj županiji“.

Također su u okviru redovne djelatnosti provedena praćenja stanja ciljnih vrsta i stanišnih tipova 8 zaštićenih i/ili Natura 2000 područja, te je Javna ustanova sudjelovala na radionicama vezanim za praćenje stanja ciljnih vrsta i stanišnih tipova Natura 2000 područja i surađivala s brojnim znanstvenicima, volonterima, stručnjacima koji su obavljali pojedina istraživanja i/ili praćenja stanja bioraznolikosti i/ili krajobrazne raznolikosti zaštićenih i/ili Natura 2000 područja, te praćenje stanja ciljnih vrsta i stanišnih tipova Natura 2000 područja. U okviru projekta Kontrola populacija prioriternih IAS vrsta u KKŽ provedeno je praćenje stanja prioriternih zaštićenih i/ili Natura 2000 područja na kojem će se te vrste uklanjati i kontrolirati.

Iskorištena proračunska sredstva – 33.995,45 EUR.

Mjera 3.6.3. Planiranje upravljanja zaštićenim područjima

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

Tijekom 2024. godine Javna ustanova surađivala je s korisnicima zaštićenih i/ili Natura 2000 područja kojima ona upravlja te je davala mišljenja i smjernice koje su isti ugrađivali u svoje planove korištenja i gospodarenja prirodnim dobrima u tom području; npr. planovi koji se odnose na gospodarenje šumama, ribolovnim i lovnim područjima, planovima koji se odnose na mjere i aktivnosti zaštite od požara i protupožarne zaštite, planovi vezani uz korištenje poljoprivrednog zemljišta, sječe šuma i sl. Također je predlagala uvjete zaštite prirode koji su ugrađivani u prostorno-plansku dokumentaciju ili su se koristili za davanje dopuštenja. Davala je i brojna očitovanja o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš za planske dokumente koji su vezani za zaštićena područja i područja ekološke mreže Natura 2000, kao i za projekte koji se u tim područjima planiraju provoditi. Za zahvate koji su planirani u područjima ekološke mreže Natura 2000 Javna ustanova davala je mišljenja o potrebi provedbe ocjene prihvatljivosti tih zahvata za ekološku mrežu. Dio navedenih aktivnosti obavljan je u okviru redovne djelatnosti Javne ustanove, a dio u okviru projekata koje je provodila ili u njih bila uključena.

U svojstvu javnopravnog tijela, Javna ustanova je putem sustava e-Konferencije davala svoja očitovanja odnosno posebne uvjete gradnje koji su ugrađivani odnosno uvrštavani u projektnu dokumentaciju vezanu uz gradnju u zaštićenim i/ili Natura 2000 područjima ili u zonama utjecaja na zaštićeno i/ili Natura 2000 područje.

Iskorištena proračunska sredstva – 10.000,00 EUR.

Mjera 3.7.1. Razvoj sustava civilne zaštite i poboljšanje sustava zaštite i spašavanja od velikih nesreća

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

U okviru mjere provodile su se aktivnosti opremanja vatrogasnih službi potrebnom opremom i vozilima, sufinanciran je kontinuirani rad vatrogasnih službi županije, HGSS-a te djelovanje županijskog Stožera za zaštitu i spašavanje kao i održavanje raznih edukacija.

Projekt „Priprema projektno-tehničke dokumentacije za projekt 'Centar zaštite i spašavanja Koprivničko-križevačke županije'“ jedan je od 11 projekata uključenih u Razvojni sporazum za sjever Hrvatske, u dijelu izrade projektno-tehničke dokumentacije. U okviru navedenog, a sukladno potpisanom Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava za pripremu projektno-tehničke dokumentacije za navedeni projekt, u prvoj polovici 2024. godine izrađena je projektno-tehnička dokumentacija na temelju koje je zatražena građevinska dozvola, a tijekom listopada 2024. ista je i izdana. Bespovratna sredstva dodijeljena ovim ugovorom iznosila su 110.474,92 eura, dok je ukupna vrijednost projekta 8,7 mil. eura.

Iskorištena proračunska sredstva – 158.418,70 EUR

Mjera 3.7.2. Jačanje kapaciteta operativnih snaga zaštite i spašavanja

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

Operativne snage zaštite i spašavanja na području Županije ulažu znatne napore kako bi zadržale visoku kvalitetu i spremnost svojih članova, a u svemu tome Županija dodatno pomaže financijskim sredstvima, logističkom i tehničkom podrškom.

U skladu s Planom rada Vatrogasne zajednice županije, tijekom 2024. godine izvršeno je planirano osposobljavanje vatrogasnih kadrova. Ukupno je održano 15 tečajeva osposobljavanja za različita vatrogasna zvanja i specijalnosti u vatrogastvu koje je uspješno završio 381 vatrogasac, od čega 299 vatrogasca za različita vatrogasna zvanja i 82 za specijalnosti u vatrogastvu. U 2024. godini na području županije održana je masovna terenska vatrogasna vježba županijske razine na području grada Koprivnice pod nazivom „Zajednička snaga 2024“.

HGSS Stanica Koprivnica odradila je u predmetnom razdoblju 14 treninga i 7 tečajeva. Proveli su i 4 edukativne kampanje kao što su prezentacije u školama, vrtićima i sl.

Društvo Crvenog križa Koprivničko-križevačke županije organiziralo je edukaciju za članove Županijskog interventnog tima među kojima su bili i pripadnici Gradskog interventnog tima GDCK Koprivnica, a koja je održana od 27. do 31. svibnja. Teme su bile „Interventni timovi: ustroj, zadaća i obuka operativnih snaga HCK“, „Krizni događaji i njihov utjecaj na pojedinca i zajednicu te psihosocijalna podrška u krizama velikih razmjera“, „Psihološka prva pomoć“ i „Podrška pomagača“. Održana je prezentacija o umjetnoj inteligenciji te o djelovanju Službe traženja; predavanje o radio komunikaciji u kriznim situacijama i terenskim uvjetima; predavanje „Socijalne usluge i naknade u sustavu socijalne skrbi“ te predavanje „Priprema i podjela hrane u terenskim uvjetima“.

Edukativne kampanje proveo je i Zavod za hitnu medicinu obilježavanjem 29. rujna 2024. godine u povodu Svjetskog dana srca te 16. listopada 2024. u povodu Svjetskog dana oživljavanja.

Županijski Stožer civilne zaštite organizirao je prvi Tehnički zbor sudionika sustava civilne zaštite. Tehnički zbor bio je edukativnog karaktera, usmjeren na djecu vrtićke, osnovnoškolske i srednjoškolske dobi kojima su sve operativne snage zaštite i spašavanja prezentirale svoj

djelokrug rada. Obzirom na krizne situacije s kojima smo bili suočeni posljednjih godina, od izuzetne je važnosti ovladati osnovnim informacijama od najranije dobi, a takva znanja mogu pomoći u spašavanju života.

Iskorištena proračunska sredstva – 143.505,85 EUR

Sukladno Uputama za izradu provedbenih programa jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, za područja kojima se ostvaruju poslovi iz redovnog djelokruga JLP(R)S nije potrebno utvrditi doprinos provedbi ciljeva u hijerarhijski nadređenom aktu strateškog planiranja. Mjere Provedbenog programa Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 2021.-2025. godine za koje nije potrebno utvrditi doprinos provedbi ciljeva Plana razvoja Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 2021. do 2027. godine su:

- Mjera Komunalno gospodarstvo,
- Mjera Odgoj i obrazovanje i
- Mjera Lokalna uprava i administracija.

Mjera Komunalno gospodarstvo

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

U okviru ove mjere, a sukladno Pravilniku o postupku dodjele sredstava naknade koje se isplaćuju iz Proračuna Koprivničko-križevačke županije za socijalno-zaštitne potrebe, sufinanciran je trošak dezinfekcije jedinicama lokalne samouprave s područja KKŽ koje su podnijele zahtjev.

Iskorištena proračunska sredstva – 13.000,00 EUR.

Mjera Odgoj i obrazovanje

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

U okviru mjere osiguran je kontinuirani rad administrativnog i odgojno-obrazovnog osoblja.

Iskorištena proračunska sredstva – 40.741.564,42 EUR.

Mjera Lokalna uprava i administracija

Status provedbe mjere - U TIJEKU.

U okviru mjere osiguran je kontinuirani rad izvršnog i predstavničkog tijela KKŽ, Upravnih odjela te radnih tijela Županijske skupštine KKŽ i Vijeća srpske, albanske i romske nacionalne manjine, kao i redovan prijevoz učenika osnovnih škola koji je redovna zakonska obveza osnivača.

Iskorištena proračunska sredstva – 24.312.126,77 EUR.

3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA

Tijekom 2024. godine Koprivničko-križevačka županija provela je neke od najznačajnijih projekata kojima se doprinosi ostvarivanju ciljeva i mjera iz Plana razvoja Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 2021. do 2027. godine:

POSEBNI CILJ 1. POVEZANIJA ŽUPANIJA KRUŽNOG GOSPODARSTVA

- Projekt Županijskog i međuzupanijskog prijevoza putnika – subvencionirani prijevoz radnika i umirovljenika - Mjera 1.1.2.
- Projekt uspostave RCGO Piškornica – početak infrastrukturnih radova – Mjera 1.3.1.

POSEBNI CILJ 2. SOCIJALNO OSJETLJIVA ŽUPANIJA

- Projekt Županijskog i međuzupanijskog prijevoza putnika - subvencionirani prijevoz učenika i studenata - Mjera 2.2.1.
- Projekt izrade projektno-tehničke dokumentacije za rekonstrukciju Učeničkog doma u Koprivnici – Mjera 2.3.1.
- Izrada projektno-tehničke dokumentacije za rekonstrukciju i dogradnju osnovnih i srednjih škola – Mjera 2.3.1.
- Sufinanciranje smještaja starijih i nemoćnih osoba u domovima socijalne skrbi – Mjera 2.4.2.

POSEBNI CILJ 3. PAMETNA I ZELENA ŽUPANIJA

- Početak infrastrukturnih radova na projektu revitalizacije dvorca Inkey – Mjera 3.4.3.
- Nastavak projekta postavljanja fotonaponskih elektrana na 3 školska objekta - Mjera 3.5.4.
- Nastavak projekta sufinanciranja postavljanja fotonaponskih elektrana na obiteljskim kućama – Mjera 3.5.4.
- Izrađena projektno-tehnička dokumentacija i pribavljena građevinska dozvola za izgradnju Centra zaštite i spašavanja Koprivničko-križevačke županije – Mjera 3.7.1.

Koprivničko-križevačka županija provedbom mjera definiranih Provedbenim programom Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 2021.-2025. u 2024. godini doprinijela je postizanju strateških ciljeva Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine te provedbi zajedničkih prioriteta Europske unije i ciljeva održivog razvoja UN Agende 2030.

Mjere Provedbenog programa Koprivničko-križevačke županije koje su se provodile u 2024. godini doprinijele su postizanju sljedećih strateških ciljeva Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine:

Razvojni smjer 1. ODRŽIVO GOSPODARSTVO I DRUŠTVO

Strateški ciljevi NRS-a	Posebni ciljevi i mjere Plana razvoja KKŽ		Najznačajniji rezultati u izvještajnom razdoblju
<p>Strateški cilj 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo</p>	<p>Posebni cilj 3 Pametna i zelena županija</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Mjera 3.1.1. Olakšani pristup financiranju i potpore za samozapošljavanje i pokretanje poslovanja (START UP) • Mjera 3.1.2. Poticanje realnog sektora na povezivanje, istraživanje i razvoj, povećanje broja patenata i inovacija i uvođenje novih tehnologija • Mjera 3.1.3. Poboljšanje investicijske klime, promidžba županijskog gospodarstva i proaktivnost u privlačenju domaćih i ino ulagača • Mjera 3.4.1. Izgradnja javne turističke infrastrukture • Mjera 3.4.2. Marketinška potpora razvoju županijskog turizma • Mjera 3.4.3. Revitalizacija kulturne i prirodne baštine te ostala ulaganja u turizam u funkciji gospodarskog razvoja 	<ul style="list-style-type: none"> • realizirani Ugovori o dodjeli potpore za samozapošljavanje (START-UP) za 24 korisnika, sufinanciranje kamata na kredite poduzetnicima • realizirano 39 potpora za ulaganja u opremu ili u energetske sustave za potrebe gospodarskih subjekata • kreirana 2 nova turistička proizvoda – vinska cesta PodraVina i kulturno-sakralna ruta Središnje Podravine • dodijeljene subvencije za 36 korisnika za realizaciju novih smještajnih kapaciteta • dodijeljeno 10.000,00 eura subvencija turističkim i putničkim agencijama (10 različitih korisnika s područja RH) za subvencioniranje organiziranih dolazaka

<p>Strateški cilj 2. Obrazovani i zaposleni ljudi</p>	<p>Posebni cilj 2 Socijalno osjetljiva županija</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Mjera 2.3.1. Razvoj obrazovne infrastrukture i programa u predškolskom, osnovnom, srednjem i visokom školstvu i usklađivanje obrazovnih programa s potrebama tržišta rada • Mjera 2.3.2. Jačanje kapaciteta Lokalnog partnerstva za zapošljavanje i korištenje nacionalnih mjera za poticanje zapošljavanja • Mjera 2.3.3. Unaprjeđenje sustava cjeloživotnog učenja • Mjera 2.3.4. Jačanje kapaciteta za strateško planiranje i upravljanje razvojem, jačanje međužupanijske, prekogranične i međunarodne suradnje te korištenje sredstava iz ESI fondova i drugih Programa Unije • Mjera 2.5.4. Razvoj tehničke kulture i centara izvrsnosti 	<p>izletnika i turista na područje Koprivničko-križevačke županije</p> <ul style="list-style-type: none"> • početak infrastrukturnih radova na projektu revitalizacije kulturno-povijesnog kompleksa Inkey u Općini Rasinja • potpisan ugovor za izradu projektno-tehničke dokumentacije i rekonstrukciju za projekt izgradnje Učeničkog doma u Koprivnici • odobren projekt dogradnje Gimnazije Ivana Zakmardije Dijankovečkoga u Križevcima vrijednosti 1,8 mil. eura (ukupna vrijednost projekta je 2,3 mil. eura) • obnovljena i rekonstruirana 3 školska igrališta - 2 pri osnovnim školama u Kalinovcu i Drnju te 1 pri Srednjoj školi Koprivnica • završena dogradnja Područne škole Miholec koja je u sastavu OŠ Sveti Petar Orehovec • izrada projektno-tehničke dokumentacije za 10 osnovnih i srednjih škola za potrebe jednosmjenskog rada • investirano više od 200 tisuća eura u opremanje školskih kuhinja profesionalnom opremom • nastavak rada Centara izvrsnosti: za 4 područja izvrsnosti u 3 gimnazije u
--	--	---	---

			Koprivnici, Križevcima i Đurđevcu iz matematike, fizike, kemije i biologije
--	--	--	---

Razvojni smjer 2. JAČANJE OTPORNOSTI NA KRIZE			
Strateški ciljevi NRS-a	Posebni ciljevi i mjere Plana razvoja KKŽ		Najznačajniji rezultati u izvještajnom razdoblju
Strateški cilj 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život	Posebni cilj 2 Socijalno osjetljiva županija	<ul style="list-style-type: none"> • Mjera 2.1.1. Razvoj zdravstvene infrastrukture, dostupnost i razvoj zdravstvenih usluga • Mjera 2.1.2. Prevencija i rano otkrivanje bolesti, prevencija ovisnosti posebno mlade populacije, promicanje zdravog načina života i pojačana sigurnost stanovništva • Mjera 2.4.1. Deinstitutionalizacija i uvođenje novih izvaninstitucionalnih socijalnih usluga • Mjera 2.4.2. Dostupnost domova socijalne skrbi • Mjera 2.4.3. Socijalno uključivanje ranjivih skupina i podizanje svijesti o mogućnostima razvoja socijalnog poduzetništva • Mjera 2.4.4. Borba protiv siromaštva i socijalne isključenosti • Mjera 2.5.1. Jačanje kapaciteta civilnog društva kao važnog dionika ukupnog razvoja županije • Mjera 2.5.3. Osnaživanje sporta 	<ul style="list-style-type: none"> • realizirana građevinska dozvola za projekt „Centar za palijativnu medicinu i liječenje boli“ • rekonstrukcija i izgradnja zgrade Doma zdravlja u Križevcima • uređeno parkiralište, izgrađene garaže te nabavljena nova vozila za Zavod za hitnu medicinu KKŽ • nastavak širenja dostupnosti usluga specijalističko-konzilijarne zaštite kroz 444 odlazaka liječnika specijalista u Đurđevac i Križevce koji su pregledali 4.663 pacijenta • subvencioniranje stambenih kredita za 33 liječnika • sufinanciranje dnevnih boravaka za starije osobe u sva 3 grada • sufinanciran smještaj za 284 osobe iz 33 doma za starije i nemoćne s područja županije, te za 6 osoba u domovima izvan KKŽ
Strateški cilj 6. Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji	Posebni cilj 2 Socijalno osjetljiva županija	<ul style="list-style-type: none"> • Mjera 2.2.1. Poticanje demografske obnove i zadržavanje postojećeg stanovništva 	<ul style="list-style-type: none"> • nastavak sufinanciranja programa „Pomoć u kući starijim osobama“

<p style="text-align: center;">Strateški cilj 7. Sigurnost za stabilan razvoj</p>	<p style="text-align: center;">Posebni cilj 3 Pametna i zelena županija</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Mjera 3.7.1. Razvoj sustava civilne zaštite i poboljšanje sustava zaštite i spašavanja od velikih nesreća • Mjera 3.7.2. Jačanje kapaciteta operativnih snaga zaštite i spašavanja 	<ul style="list-style-type: none"> • nastavljeno sufinanciranje troškova prijevoza učenika srednjih škola socijalne kategorije, kojim se istima osigurava besplatan prijevoz, a temeljem realizacije projekta Županijskog i međužupanijskog prijevoza putnika • nastavak sufinanciranja troškova medicinski pomognute oplodnje – zaprimljeno i pozitivno riješeno 14 zahtjeva • nastavak provedbe projekata „Prilika za sve 6“, „Prilika za sve 7“, „Školska shema 2023./2024.“, „Školska shema 2024./2025.“ i „Pametna obrok za pametnu djecu“ • realizirana građevinska dozvola za projekt „Centar zaštite i spašavanja Koprivničko-križevačke županije“ • nastavak pružanja financijske podrške djelovanju Zajednice sportova KKŽ • sufinanciran rad udruga iz područja zdravstva i brige s osobama s invaliditetom te udrugama umirovljenika kroz 54 sklopljena ugovora • sklopljena 83 pojedinačna ugovora s udrugama s područja odgoja, obrazovanja i organiziranog provođenja slobodnih aktivnosti
--	--	---	--

Razvojni smjer 3. ZELENA I DIGITALNA TRANZICIJA		
Strateški ciljevi NRS-a	Posebni ciljevi i mjere Plana razvoja KKŽ	Najznačajniji rezultati u izvještajnom razdoblju
Strateški cilj 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost	Posebni cilj 3 Pametna i zelena županija <ul style="list-style-type: none"> • Mjera 1.3.1. Regionalni centar za gospodarenje otpadom (RCGO) „Piškornica“ • Mjera 1.3.2. Sanacija svih neusklađenih odlagališta neopasnog otpada i izgradnja reciklažnih dvorišta u svim JLS-ima te sortirnica i biokompostana • Mjera 1.3.3. Razvoj sustava odvojenog prikupljanja i uporabe posebnih kategorija otpada i kontinuirano informiranje i obrazovanje o održivom gospodarenju otpadom • Mjera 4.1.1 Uspostava plinoopskrbe na području županije • Mjera 3.2.1. Razvoj sustava vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda • Mjera 3.2.2. Razvoj sustava navodnjavanja i melioracijske odvodnje • Mjera 3.2.3. Monitoring kakvoće pitke vode i pročišćenih otpadnih voda • Mjera 3.5.1. Monitoring okoliša i informiranje javnosti te edukacija o održivom gospodarskom razvoju i zaštiti okoliša • Mjera 3.5.2. Saniranje devastiranih i onečišćenih prostora u okolišu • Mjera 3.5.3. Izrada okolišne dokumentacije potrebne za održivi razvoj zelene Županije 	<ul style="list-style-type: none"> • u tijeku provedba projekata: „Poboljšanje vodnokomunalne infrastrukture aglomeracije Koprivnica“, „Izgradnja vodnokomunalne infrastrukture aglomeracija Đurđevac, Virje, Ferdinandovac i Podravske Sesvete“ te „Razvoj vodnokomunalne infrastrukture aglomeracije Križevci“ • započet projekt uspostave RCGO Piškornica • nastavak sufinanciranja troškova izgradnje sustava vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda onim JLS-ima koji sami financiraju dovršetak izgradnje vodoopskrbe i odvodnje na svojim područjima jer nisu dio tri projekta aglomeracije • realizirano 107 ugovora s korisnicima za sufinanciranje izgradnje fotonaponske elektrane na obiteljskim kućama • u tijeku izrada Plana gospodarenja otpadom Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 2023.-2028.

		<ul style="list-style-type: none"> • Mjera 3.5.4. Poticanje energetske učinkovitosti u javnom i privatnom sektoru i korištenje obnovljivih izvora energije gradnjom poslovne i javne infrastrukture te stambenog sektora • Mjera 3.5.5. Razvoj pametnih sustava upravljanja energijom • Mjera 3.5.6. Izrada studijske, planske i ostale dokumentacije za energetske učinkovitost i obnovljive izvore energije te istraživanje i eksploatacija mineralnih sirovina • Mjera 3.5.7. Obrazovanje i promidžba prelaska na niskougljično gospodarstvo • Mjera 3.5.8. Uspostava sustava energetske učinkovitosti javne rasvjete na području KKŽ • Mjera 3.6.1. Očuvanje biološke i krajobrazne raznolikosti i održivi razvoj • Mjera 3.6.2. Istraživanje i praćenje stanja zaštićenih područja • Mjera 3.6.3. Planiranje upravljanja zaštićenim područjima 	<ul style="list-style-type: none"> • svih 16 područja zadržalo status zaštićenog područja • nadograđen SOM sustav javnih poziva i natječaja te je izmijenjen je i pojednostavljen sustav pravdanja dodijeljenih proračunskih sredstava putem javnih poziva i natječaja
Strateški cilj 10. Održiva mobilnost	Posebni cilj 1 Povezanija županija kružnog gospodarstva	<ul style="list-style-type: none"> • Mjera 1.1.1. Razvoj cestovne i željezničke infrastrukture te ostale prometne infrastrukture • Mjera 1.1.2. Jačanje integriranog prijevoza putnika u cestovnom prometu i intermodalnog prijevoza tereta 	
Strateški cilj 11. Digitalna tranzicija	Posebni cilj 1 Povezanija županija	<ul style="list-style-type: none"> • Mjera 1.2.1. Razvoj telekomunikacijske infrastrukture nove generacije • Mjera 1.2.2. Digitalna transformacija javne uprave 	

društva i gospodarstva	kružnog gospodarstva	<ul style="list-style-type: none"> • Mjera 1.2.3. Digitalizacija poslovnih subjekata i razvoj naprednih digitalnih vještina 	
Razvojni smjer 4. RAVNOMJERAN REGIONALNI RAZVOJ			
Strateški ciljevi NRS-a	Posebni ciljevi i mjere Plana razvoja KKŽ		Najznačajniji rezultati u izvještajnom razdoblju
Strateški cilj 12. Razvoj potpomognutih područja i područja s razvojnim posebnostima	Posebni cilj 3 Pametna i zelena županija	<ul style="list-style-type: none"> • Mjera 3.3.1. Razvoj pametnih naselja • Mjera 3.3.3. Bolji pristup sredstvima ruralnog razvoja kroz sustav LAG-ova 	<ul style="list-style-type: none"> • realizirana kapitalna pomoć za 18 JLS-a: izgradnja i modernizacija pješačkih staza, modernizacija javne rasvjete, nabava komunalne opreme i sl.) • realizirani ugovori sa 72 prijavitelja u okviru Poziva za predlaganje javnih potreba u kulturi za 2023., te sa 71 prijaviteljem za 2024. • dodijeljene potpore male vrijednosti u poljoprivredi • u tijeku izrada 39 prostornih planova u okviru novog modula ePlanovi • u tijeku izrada Demografske studije ruralnog prostora Koprivničko-križevačke županije
Strateški cilj 13. Jačanje regionalne konkurentnosti	Posebni cilj 2 Socijalno osjetljiva županija	<ul style="list-style-type: none"> • Mjera 2.6.1. Valorizacija i očuvanje kulturno povijesnih vrijednosti i poticanje razvoja kulturnog stvaralaštva 	
	Posebni cilj 3 Pametna i zelena županija	<ul style="list-style-type: none"> • Mjera 3.3.2. Modernizacija i specijalizacija poljoprivrednih proizvođača i razvoj lovno-gospodarstva • Mjera 3.3.4. Katastarske izmjere • Mjera 3.3.5. Izrada prostornih planova • Mjera 3.3.6. Praćenje stanja u prostoru • Mjera 3.3.7. Razvoj geografskog informacijskog sustava prostornog uređenja 	

Zajednički prioriteti razvoja Europske unije u narednoj plansko-financijskoj perspektivi 2021.-2027. su digitalna transformacija i zelena tranzicija.

Doprinos digitalnoj transformaciji vidljiv je kroz provedbu sljedećih mjera:

- 1.2.2. *Digitalna transformacija javne uprave;*
- 3.3.1. *Razvoj pametnih naselja;*
- 3.3.4. *Katastarske izmjere;*
- 3.3.5. *Izrada prostornih planova;*
- 3.7.1. *Razvoj sustava civilne zaštite i poboljšanje sustava zaštite i spašavanja od velikih nesreća.*

Doprinos zelenoj tranziciji očituje se provedbom sljedećih mjera:

- 3.2.1. *Razvoj sustava vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda;*
- 3.2.3. *Monitoring kakvoće pitke vode i pročišćenih otpadnih voda;*
- 3.3.1. *Razvoj pametnih naselja;*
- 3.3.4. *Katastarske izmjere;*
- 3.5.3. *Izrada okolišne dokumentacije potrebne za održivi razvoj zelene Županije;*
- 3.5.4. *Poticanje energetske učinkovitosti u javnom i privatnom sektoru i korištenje obnovljivih izvora energije gradnjom poslovne i javne infrastrukture te stambenog sektora;*
- 3.6.2. *Istraživanje i praćenje stanja zaštićenih područja;*
- 3.6.3. *Planiranje upravljanja zaštićenim područjima.*

Mjere Provedbenog programa Koprivničko-križevačke županije koje su se provodile u 2023. godini doprinijele su realizaciji sljedećih ciljeva održivog razvoja UN Agende 2030:

Cilj 1. Iskorijeniti siromaštvo svuda i u svim oblicima – mjera Borba protiv siromaštva i socijalne isključenosti;

Cilj 3. Zdravlje - osigurati zdrav život i promovirati blagostanje za ljude svih generacija - mjere Razvoj zdravstvene infrastrukture, dostupnost i razvoj zdravstvenih usluga; Prevencija i rano otkrivanje bolesti, prevencija ovisnosti posebno mlade populacije, promicanje zdravog načina života i pojačana sigurnost stanovništva;

Cilj 4. Osigurati uključivo i kvalitetno obrazovanje te promovirati mogućnost cjeloživotnog učenja - mjera Razvoj obrazovne infrastrukture i programa u predškolskom, osnovnom, srednjem i visokom školstvu i usklađivanje obrazovnih programa s potrebama tržišta rada;

Cilj 6. Osigurati pristup pitkoj vodi za sve, održivo upravljati vodama te osigurati higijenske uvjete za sve - mjere Razvoj sustava vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda; Monitoring kakvoće pitke vode i pročišćenih otpadnih voda;

Cilj 7. Osigurati pristup pouzdanoj, održivoj i suvremenoj energiji po pristupačnim cijenama za sve - mjera Poticanje energetske učinkovitosti u javnom i privatnom sektoru i korištenje obnovljivih izvora energije gradnjom poslovne i javne infrastrukture te stambenog sektora;

Cilj 8. Promovirati uključiv i održiv gospodarski rast, punu zaposlenost i dostojanstven rad za sve - mjere Modernizacija i specijalizacija poljoprivrednih proizvođača i razvoj lovnog

gospodarstva; Poboljšanje investicijske klime, promidžba županijskog gospodarstva i proaktivnost u privlačenju domaćih i ino ulagača; Olakšani pristup financiranju i potpore za samozapošljavanje i pokretanje poslovanja (START UP);

Cilj 10. Smanjiti nejednakost unutar i između država - mjera Jačanje kapaciteta za strateško planiranje i upravljanje razvojem, jačanje međuzupanijske, prekogranične i međunarodne suradnje te korištenje sredstava iz ESI fondova i drugih Programa Unije;

Cilj 11. Učiniti gradove i naselja uključivim, sigurnim, prilagodljivim i održivim - mjere Razvoj cestovne i željezničke infrastrukture te ostale prometne infrastrukture; Digitalna transformacija javne uprave; Poticanje demografske obnove i zadržavanje postojećeg stanovništva; Razvoj pametnih naselja; Katastarske izmjere; Razvoj sustava civilne zaštite i poboljšanje sustava zaštite i spašavanja od velikih nesreća;

Cilj 15. Zaštititi, uspostaviti i promovirati održivo korištenje kopnenih ekosustava, održivo upravljati šumama, suzbiti dezertifikaciju, zaustaviti degradaciju tla te spriječiti uništavanje biološke raznolikosti - mjere Planiranje upravljanja zaštićenim područjima; Istraživanje i praćenje stanja zaštićenih područja; Izrada okolišne dokumentacije potrebne za održivi razvoj zelene Županije.